Câu 1:  [2D2-4.6-2] (Chuyên Hùng Vương - Phú Thọ - Lần 1 - Năm 2021 - 2022) Đồ thị sau là đồ thị hàm số nào?
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Câu 2:  [2D2-4.6-2] (Chuyên Lam Sơn - Thanh Hóa - Lần 01 - Năm 2021 - 2022) Cho hàm số 
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. Chọn khẳng định đúng
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Đồ thị hàm số mũ nhận 
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 làm tiệm cận ngang.
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Câu 3:  [2D2-4.6-2] (Chuyên Lê Hồng Phong - Nam Định - Lần 1 - Năm 2021 - 2022) Cho 
[image: image19.wmf]a

, 
[image: image20.wmf]b

, 
[image: image21.wmf]c

 là ba số thực dương khác 
[image: image22.wmf]1

. Đồ thị hàm số 
[image: image23.wmf]x

ya

=

, 
[image: image24.wmf]x

yb

=

, 
[image: image25.wmf]x

yc

=

 được cho ở hình vẽ dưới đây. Mệnh nào nào sau đây đúng?
[image: image26.png]



A. 
[image: image27.wmf]abc

<<

.
B.  
[image: image28.wmf]bca

<<

.
C.  
[image: image29.wmf]cab

<<

.
D.  
[image: image30.wmf]acb

<<

.
Lời giải
Chọn D
Dựa vào đồ thị, dễ thấy 
[image: image31.wmf]01

,1

a

bc

<<

ì

í

>

î

.
Đường thẳng 
[image: image32.wmf]1

x

=

 cắt hai đồ thị 
[image: image33.wmf]x

yb

=

, 
[image: image34.wmf]x

yc

=

 lần lượt tại 
[image: image35.wmf]b

, 
[image: image36.wmf]c

 và ta thấy 
[image: image37.wmf]bc

>

.
Vậy 
[image: image38.wmf]acb

<<

.
Câu 4:  [2D2-4.6-2] (Chuyên Lê Thánh Tông - Quảng Nam - Năm 2021 - 2022) Cho các hàm số 
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Câu 5:  [2D2-4.6-2] (Chuyên Nguyễn Trãi - Hải Dương - Lần 1 - Năm 2021 - 2022 ) Đường cong trong hình bên là đồ thị của hàm số nào sau đây?
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Câu 6:  [2D2-4.6-2] (Chuyên Quang Trung - Bình Phước - Năm 2021-2022) Cho hai hàm số 
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 là hai số thực dương, khác 1 có đồ thị lần lượt như hình vẽ. Khẳng định nào sau đây sai?
[image: image68.emf]x

y

y = log

b

x

y = log

a

x

O 1


A. 
[image: image69.wmf]01

<<<

ba

.
B.  
[image: image70.wmf]01

<<

b

.
C.  
[image: image71.wmf]1

>

a

.
D.  
[image: image72.wmf]01

<<<

ba

.
Lời giải
Chọn A
Hàm số 
[image: image73.wmf]log

=

a

yx

 đồng biến nên 
[image: image74.wmf]1

>

a

.
Hàm số 
[image: image75.wmf]log

=

b

yx

 nghịch biến nên 
[image: image76.wmf]01

<<

b

.
Vậy
[image: image77.wmf]01

<<<

ba

.
Câu 7:  [2D2-4.6-2] (Chuyên Quang Trung - Bình Phước- Lần 2 - 2021-2022 - Strong) Cho 
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như hình vẽ bên. Mệnh đề nào dưới đây là mệnh đề đúng?
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Câu 8:  [2D2-4.6-2] (SGD Nam Định - Lần 1 - Năm 2021 - 2022) Trong hình vẽ dưới đây có đồ thị của các hàm số 
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Mệnh đề nào sau đây đúng?
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Câu 9:  [2D2-4.6-2] (GK1 - K12 - THPT Nguyễn Khuyến - HCM - Năm 2021 - 2022) Cho các số thực 
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Chọn A là đáp án đúng.
Câu 10:  [2D2-4.6-2] (HK1 - K12 - Nguyễn Thị Diệu - TPHCM - Năm 2021 - 2022) Cho hai hàm số 
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Mệnh đề nào sau đây đúng?
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Câu 11:  [2D2-4.6-2] (HK1 - K12 - Nguyễn Thị Diệu - TPHCM - Năm 2021 - 2022) Cho hàm số 
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Câu 12:  [2D2-4.6-2] (HK1 - K12 - Ôn tập - Năm 2021 - 2022) Cho đồ thị hàm số 
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 như hình vẽ. Tìm mối liên hệ của 
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Câu 13:  [2D2-4.6-2] (HK1 - K12 - Strong Team - Năm 2021 - 2022) Cho đồ thị hàm số 
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 như hình vẽ. Tìm mối liên hệ của 
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Câu 14:  [2D2-4.6-2] (HK1 - K12 - STRONG - Năm 2021-2022) Cho hàm số 
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Câu 15:  [2D2-4.6-2] (CHUYÊN - ĐỀ - LOGARIT - STRONG) Đường cong trong hình dưới đây là đồ thị của hàm số nào trong bốn hàm số sau?
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